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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

Στο πλαίσιο του από 9.6.2022 μνημονίου συνεργασίας μεταξύ της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ και του 

Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ), το ΣτΕ θα υποδεχθεί για άσκηση κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-

2025 έως 10 (δέκα) τριτοετείς και άνω φοιτήτριες/φοιτητές της Νομικής Σχολής. Οι φοιτήτριες/φοιτητές 

θα αναλάβουν, υπό την καθοδήγηση δικαστών, τη σύνταξη περιλήψεων των σημαντικών δικαστικών 

αποφάσεων του Συμβουλίου της Επικρατείας. 

Προϋπόθεση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος από φοιτήτριες/φοιτητές είναι η επιτυχής συμμετοχή στις 

εξετάσεις των μαθημάτων του Τομέα Δημοσίου Δικαίου (Συνταγματικό Δίκαιο, Γενικό Διοικητικό 

Δίκαιο, Ατομικά και Κοινωνικά Δικαιώματα, Διοικητική Δικονομία) ενώ θα δίνεται προτεραιότητα στους 

φοιτητές που έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα ελεύθερης επιλογής «Σεμινάριο Δημοσίου Δικαίου - 

Κατεύθυνση: «Το Κοινωνικό Κράτος Δικαίου στη Νομολογία του ΣτΕ». Επίσης, η άσκηση των 

φοιτητριών/φοιτητών στο ΣτΕ θα συνεκτιμηθεί σε όσες/όσους δηλώσουν μελλοντικά το εν λόγω μάθημα.

Μετά την ολοκλήρωση της υποβολής αιτήσεων θα πραγματοποιηθούν συνεντεύξεις των 20 πρώτων 

φοιτητριών/φοιτητών, σύμφωνα και με τον μέσο όρο βαθμολογίας τους, από τριμελή επιτροπή.

Τα τελικά αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Νομικής Σχολής. 

Οι φοιτήτριες/φοιτητές που ενδιαφέρονται καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά μέσω 

https://eprotocol.uoa.gr:

Αίτηση υποβολής υποψηφιότητας (γενική αίτηση για φοιτητικά θέματα προς τη Γραμματεία Νομικής), 

συνοδευόμενη από τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

α) Συνοπτικό βιογραφικό σημείωμα με στοιχεία επικοινωνίας.

β) Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας, από την οποία να προκύπτει η βαθμολογία τους στα 

μαθήματα του Τομέα Δημοσίου Δικαίου: Συνταγματικό Δίκαιο, Γενικό Διοικητικό Δίκαιο, Ατομικά και 

Κοινωνικά Δικαιώματα, Διοικητική Δικονομία, Σεμινάριο Δημοσίου Δικαίου (Κατεύθυνση: «Το Κοινωνικό 

Κράτος Δικαίου στη Νομολογία του ΣτΕ»).

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται από 26 Σεπτεμβρίου έως 6 Οκτωβρίου 2024.

0001221422

https://eprotocol.uoa.gr/

	ADA: 
	ADAM: 
	OGG: 
	Protocol: ΕΚΠΑ 25/09/2024
Α. Π.: 96706
	AkrivesAntigrafo: 


